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Обсяг дисципліни, кредити 

ЄКТС / години 

5/150 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції 26 год., семінари 24 год., самостійна 

робота 100 год. 

 Заочна форма: лекції 6 год., семінари 4 год., самостійна робота 140 

год. 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватися академічної доброчесності: пошук істини й знання 

через інтелектуальну та особисту чесність у процесі навчання, 

наукових досліджень; посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей інших осіб; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні 

права; надання достовірної інформації про методики і результати 

Відвідування занять. Лекції передбачають системний і 

послідовний виклад навчального матеріалу. Відвідування лекцій 

для студентів є обов’язковим. Відвідування та активна участь 

студентів у роботі семінарських занять також є обов’язковою 

умовою успішного складання курсу. Пропонуються наступні 

форми роботи на семінарських заняттях: виступ, участь у дискусії. 

При цьому враховуватимуться лише логічно обґрунтовані виступи, 

альтернативна теза чи спростування поданої, а не фактична 

підтримка тези виступаючого, коментар чи доповнення, що дійсно 

сприятиме розгляду проблеми. Обов’язковим є написання 

запланованих письмових (контрольних, самостійних, 

індивідуальних) робіт.   

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Активна участь у 



процесі вивчення дисципліни передбачає пошук нових джерел із 

проблематики курсу, здійснювати пошук та генерувати ідеї. 

Що будемо вивчати?   Закономірності  та  особливості  формування  суспільно- 

політичного устрою, судової та правової системи України від її 

витоків до сьогодення  

Чому це треба вивчати? Сформувати цілісну систему знань з державно-політичного 

розвитку і змін типів та форм держави і права, особливостями 

правового розвитку українського народу від найдавніших часів до 

сьогодення. Отримані знання допоможуть студентам у проведенні 

уроків з історії України, суспільствознавства, краєзнавства, у 
позаурочній роботі з учнями (факультативній, гуртковій). 

Яких результатів можна 

досягнути? 

У результаті вивчення даного курсу студент повинен знати: 

особливості функціонування державних установ та інститутів 

права на українських землях в конкретних історичних умовах. 

вміти: характеризувати розвиток державно-правових інститутів 
України, особливості національної державно-правової традиції. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Уміння характеризувати історичні особливості розвитку 

форми держави України у різні історичні періоди розвитку; 

встановлювати роль і значення історичних пам’яток права 

України; характеризувати систему державних органів управління і 

правові інститути України за конкретних історичних умов; 

виокремлювати основні тенденції еволюції державного ладу 

України у конкретний історичний період розвитку. Здатність 

аналізувати процеси розвитку права та державності України через 

призму їх взаємозв’язку та взаємообумовленості. Здатність 

аналізувати першоджерела і спеціальну літературу з дисципліни; 

користуватися категоріально-понятійним апаратом; застосовувати 
набуті знання у роботі за фахом. 

Зміст дисципліни 

 

Предмет, періодизація, історіографія курсу «Історія держави і права 

України».  

Перші державні утворення на території України та їхнє право.  

Ранньофеодальна держава - Київська Русь.  

Галицько-Волинська держава і право.  

Литовсько-Руська держава і право.  

Суспільно-політичний лад і право на українських землях у складі 

Речі Посполитої.  

Держава і право Гетьманщини.  

Суспільно-політичний устрій і право України у XIX - на поч. XXст.  

Держава і право України (1917-1921 рр.).  

Радянська державність в Україні 20-30-х років.  

Державно-правове будівництво в УРСР (1945-1991 рр.)  

Розбудова незалежної Української держави. 

Обов’язкові завдання Завдання до семінарів, самостійної і контрольної робіт; тестування, 

ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Історія України, історія української державності, теорія держави і 

права 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду  

1. Історія держави і права України: Навчальний посібник / 

укладач О.В. Дудник. Умань : ВПЦ «Візаві», 2017.   



НБ УДПУ 2. Кульчицький С.В., Тищик Б.Й. Історія держави і права 

України. К. : Атіка. 2001.  

3. Історія   держави   і   права   України:   Навч.   посіб.  /  А. С. 

Чайковський (Кер. кол. авт.). -К.: ЮРІНКОМ ІНТЕР, 2000.  

4. Історія держави і права України: у 2-х ч. / За ред. ак. 

Рогожина А.Й. К., 1996.  

5. Заруба В.М. Історія держави і права України: Навчальний 
посібник. К. :Істина, 2006.  

6. Трофанчук Г.І. Історія держави і права України: навч. посіб.  

К. : Юрінком Інтер, 2011. 

7.        Історія держави і права України: Підручник. К. : Атіка, 2005. 

Поточний контроль Виконання завдань практичних, лабораторних і модульних  

контрольних робіт, ІНДЗ. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

 

 


